Mpdobeon kal apaipeon pe dekadikoug apiOpouUg

Q) Aigpeivnon

O Nikog kat n AyyeAikn €kavav pia BéAta oto Bou-
vO Ue Ta modnAaTd TougG.
2NV apxn ™G dladPoung To TaxXUUETPO OTO TTOdN-
Aato tou Nikou €delxve 26,030 xU. kal 0TO TENOG
g dtadpoung 29,4 xu. Mota dradpouny akoAouon-
o€ padi pe v AyyeAkn);
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1. YnoAoyiCoupe tO PrKog Tng dladpoung A kat
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pdgoupe oTov napandvw Tivaka Tov aploud mou BErKape.

2. YriohoyiCoupe tn XINOUETPIKY) andotaocn 1ou diEvuoav Ta nadid XEnNOoOoTolwvTag TO UNKO
dekadlkng Bdong: 29,4 — 26,03 = ............ XM

C B
T

Andvrnon:
Ta nadid akoAoubnoav ) dadpopr ........
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Mpdobeon Kal apaipeon pe dekadikoug apiOpoug EV()TI]TCI 5

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kai Napadeiypara
diepyacieg

® >T1oug dekadikoUlg aplbuoug TpooBEToue 12,8 + 49 = 17,7 8,25-3,12 =5,13
N agalpoupe pépn dlag a&iag: xi\lootd ue < ~
XI\OOTd, EKATOOTA HE EKATOOTA, déKata AMoi= AM 03’
He SKaTa, HOVADEQ UE MOVADEQ K. AT 16,784 14,200

® 3TIq KABeteq MPAEelq mpoogxoule kdBe + 12,818 - 8,097
Ynoio dlag a&lag va eival to éva kdtw and
10 GAMo. 29,602 6,103

2NV apaipeon deKaASIKWV APIOPWY OPLOUEVES 2,3-1,6 =0,7
POopPEQ XpeldleTal va PETATPEPOULE AKEPALES
HovAdeg TOU UEIWTEOU O OEKATA, EKATOOTA 1
XI\lOOTd, WOTE va KAVOUE TNV apaipeon.

2TV npdabeon, av alNd&oupe T oelpd Twv 32+57=89 ka 57+32=389
PooOeTEWY, dev AAATEL TO AMOTEAETHA.

2e Jia pdobeon MOAMWY apBuwyY, av aAAd- (0,58 + 0,25) + 0,75=0,83+0,75=158 1
Eoupe ta Ceuydpla Twv TPOCBETEWY, TO ATO- 0,58 + (0,25 + 0,75) = 0,58 + 1 = 1,58
Té\eopa NG Pdobeong dev aNAAleL.

Epappoyn

H AyyeAiki aydpaoe éva BiBAio a&iag 12, 80 € kal £éva KouTi ue papkaddpoug a&iag 6,35 €. Av
€ixe 50 €, méoa péoTa mApE;
a. Kdvoupe eKTiinon Tou anoteAéouarog, yla va ano@uyoupe Tibavda Aden otig npdEeig:

12,80 + 6,35 eival tepimou 13 + 6 =19 € . Apa 50 — 19 = 31 € nepinou HTav Ta péaota.

B. YrmoloyiCoupe akplBwg: 12,80 + 6,35 = ............... € M\ pwoe.
Ta péota nou mpe rav 50 — 19,15 = 50,00 — 19,15 = ............. €.
(Ma eukoAia otnv apaipeon MPooOETOULE UNJEVIKA OTO TEAOG TOU apLOuUOU ue Ta AtyOtepa dekadikd
ynela).

y. EAéyxoupe 1o anotéAeopua: Mpénel va gival Kovtd otny eKT{UNom mou KAvape.

% AvaocToxaouog

Molog aptBudg mpokUTTTEL, av POoBETOUE Eva JEKATO OToV deKAdIKO aploud 2,9;
Bpiokoupe dUo dekadikoug aptBuoug pe dbpolapa repimou 9.

Bpiokoupe dUo aplbuoug pe dtapopd peyalltepn and 2,5 kat UkpdTtepn and 3.
Bpiokoupe 10 d6potopa 5 xil\lootd kat 40 ekatootd kat 10 povAadeg.
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